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    An accredited evidence-based program 

June 2022 Foster Caregiver Survey Summary Report 

Eighty-two foster caregivers were eligible for the annual June survey. The survey was distributed by 

email using an online link to a survey program. Fifty were started and forty-seven were fully completed. 

The overall response rate was 57%.  

**Note: The same survey system and survey process were used in 2020 prior to the mandatory use of 

COA-designed surveys in 2021.  

Participation by program was as follows: 

Program # Fully Completed # Eligible  Completion Rate 

Daytona Beach, FL 13 17 76% 

GAE 9 11 82% 

GAW 16 37 43% 

Baltimore, MD 9 17 53% 

Totals 47 82 57% 
 

Highest Rated Topics  

The following ratings are based on the responses submitted for these questions. Those responses 

marked “not applicable” were removed from the calculations.  

Survey Statement Rating 

I understand the importance of training for my work with children and families. 100% 

I believe the training NTF provides helps me be a better foster caregiver. 97.73% 

My NTF case management team shows concern for the children in my care. 95.74% 

I believe staff views my role as a foster caregiver as important. 95.45% 

If I call the number I have been given for after-hour emergencies, the staff member 

that responds knows or knows how to find answers to the problems I called about. 

95.23%  

If I need to, I can contact my case manager or family advocate’s supervisor. 93.48% 

 


